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Інтернет-бізнес (або е-бізнес) – це будь-яка комерційна діяльність або 

операції, які здійснюються за допомогою Інтернет-мережі. Основна відмінність 

інтернет-бізнесу від класичного бізнесу полягає в тому, що він використовує 

Інтернет як основний канал комунікацій та здійснення транзакційних операцій. 

Інтернет-бізнес має декілька специфічних аспектів діяльності: 

 е-бізнес саме передбачає продаж товарів або послуг через Інтернет. Це може 

бути продаж товарів на власному веб-сайті, платформах маркетплейсу (такі 

як Amazon, eBay), інтернет-вітринах, інтернет-торгових рядах, інтернет-

аукціонах або через торгівельні площадки в соціальних мережах; 

 використання онлайн сервісів та продуктів: надання різноманітних сервісів 

або продуктів через Інтернет (наприклад, програмне забезпечення– сервіс 

(SaaS), онлайн-освіта, стрімінгові сервіси мультимедіа, тощо); 

 використання спільних маркетплейсів та платформ спільного використання: 

створення платформ, які забезпечують зв'язок між покупцями та 

продавцями, такі як Airbnb, Dim.Ria (для оренди житла) або Uklon, Opti, 

Uber (для перевезень); 

 маркетинг і реклама в Інтернеті: використання Інтернету для просування 

бренду, продуктів або послуг через різноманітні канали (веб-сайти, 

соціальні мережі, електронна пошта, контент-маркетинг і т.д.); 

 фріланс та можливість віддаленої роботи: застосування Інтернету для 

знаходження та виконання роботи дистанційно, такої як фріланс-проекти, 

консультування і тому подібне; 

 електронні фінансові послуги: надання фінансових послуг через Інтернет. 

Наприклад, онлайн-банкінг, електронні платіжні системи, криптовалютні 

біржі і т. ін. 

Інтернет-бізнес є дуже різноманітним і динамічним сектором економіки, 

який постійно розвивається і пристосовується до змін у технологічному 

середовищі та вимог споживачів. 

Інтернет-бізнес значно відрізняється від традиційної форми ведення 

класичного бізнесу (офлайн-бізнесу).  

Перш за все, основною відзнакою є глобальний доступ до клієнтської 

аудиторії.  Одна з найбільших переваг інтернет-бізнесу полягає в тому, що він 

може досягати клієнтів з усього світу. Традиційні бізнеси зазвичай мають 

обмежені географічні рамки, але інтернет-бізнес може працювати в будь-якому 

місці з доступом до Інтернет-мережі. 

Другою відзнакою є низький поріг входу до бізнесу. Для початку 

інтернет-бізнесу найчастіше потрібно набагато менші капіталовкладення, ніж 
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для традиційного бізнесу. Це означає, що стартапи можуть швидше запустити 

свою діяльність та швидше побачити прибуток. 

Третя перевага – як зазначалося вище, більші можливості маркетингу. 

Інтернет надає безліч можливостей для маркетингу та реклами, таких як 

цільова реклама за допомогою лендінг-листа, контент-маркетинг, електронна 

комерція,тощо. Це дозволяє інтернет-бізнесам ефективно досягати своєї 

аудиторії та залучати нових клієнтів. 

Одною з вагомих переваг інтернет-бізнесу вважається більша швидкість 

розвитку і тестування моделі ведення бізнесу: Інтернет-бізнес може швидше 

адаптуватися до змін і тестувати нові ідеї або продукти через швидкість і 

доступність інтернет-технологій. 

Суттєве значення має постійний доступ до різноманітних даних і 

аналітики. Інтернет-бізнес дає можливість постійно відстежувати та аналізувати 

дані про своїх клієнтів і діяльність, що дозволяє приймати більш обґрунтовані 

рішення і покращувати свої стратегії. 

Значною перевагою є можливість автоматизації і оптимізації процесів для 

підвищення ефективності самого бізнесу. Це дозволяє ефективніше 

використовувати свої ресурси і випереджати своїх конкурентів. 

Створення власного сайту для інтернет-бізнесу має безліч переваг 

порівняно з іншими способами ведення бізнесу в онлайн-середовищі.  

Ось деякі з них: 

- Повний контроль над функціоналом. Володіючи власним веб-сайтом, ви 

маєте повний контроль над його виглядом, функціональністю та вмістом. Ви 

можете адаптувати його під свої потреби та стратегії бізнесу без обмежень, що 

дозволяє вам створити унікальний образ свого бренду. 

- Прямий доступ до клієнтської бази і самих клієнтів. Власний веб-сайт 

дозволяє вам безпосередньо спілкуватися з вашою аудиторією, збирати їхні 

відгуки та забезпечувати підтримку клієнтів, що сприяє побудові довіри 

клієнтів до ваших дій і утворенню стабільних відносин з клієнтами. 

- Висока гнучкість. Ви маєте можливість розширювати та модернізувати 

свій веб-сайт відповідно до змін в бізнесі та ринкових умовах. Це дозволяє вам 

бути більш адаптивними та конкурентоздатними. 

- Просування власного бренду. Власний веб-сайт дозволяє вам 

побудувати сильний бренд у Інтернеті, що допомагає вам залучати нових 

клієнтів та робити вас відмінними від конкурентів. 

- Повний контроль над даними. Ви маєте можливість збирати та 

аналізувати дані про ваших відвідувачів, що дозволяє вам розуміти їхні потреби 

та попереджувати тренди, що сприяє більш ефективному управлінню вашим 

бізнесом. 

- Оптимізація для пошукових систем (SEO). Власний веб-сайт дає вам 

можливість оптимізувати його для пошукових систем, що дозволяє вам 

залучати більше клієнтів та підвищувати видимість вашого бізнесу в Інтернеті. 

Хоча інші способи ведення інтернет-бізнесу, такі як присутність на 

маркетплейсах або використання соціальних медіа, можуть мати свої переваги, 

створення власного сайту надає вам більшу свободу, контроль та можливості 
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для розвитку вашого бізнесу в Інтернеті. 

Власний веб-сайт дозволяє вашому бізнесу бути присутнім в Інтернеті 

24/7, що дає можливість привертати клієнтів та здійснювати продажі навіть у ті 

часи, коли ви не працюєте що зручно для ваших клієнтів і може збільшити ваш 

прибуток. 

Наявність власного веб-сайту може підвищити авторитет вашого бізнесу 

в очах потенційних клієнтів, оскільки це свідчить про вашу впевненість і 

професіоналізм.  

Отже, власний веб-сайт є важливим інструментом для будь-якого 

інтернет-бізнесу, що дозволяє не тільки представляти ваш бренд та продукти, а 

й здійснювати ефективні продажі та спілкуватися з вашою аудиторією. 

GoogleWorkspace може бути корисним інструментом для швидкого 

створення власного веб-сайту.  

Ось декілька інструментів, які можна використовувати: 
1. GoogleSites: GoogleSites - це інструмент для створення веб-сайтів в 

межах GoogleWorkspace. Ви можете легко створювати сторінки, додавати 
контент, вставляти мультимедіа та інші елементи без необхідності знань 
кодування. GoogleSites надає шаблони для різних типів сайтів, таких як 
портфоліо, командний сайт або веб-сайт для проекту. 

2. GoogleDrive і GoogleDocs: ви можете створити веб-сторінки, 
використовуючи GoogleDocs для написання контенту, а потім публікувати їх як 
веб-сторінки. Ви можете додавати зображення, таблиці, посилання тощо, і 
потім отримувати пряме посилання на ці документи, які можна опублікувати. 

3. GoogleForms і GoogleSheets: якщо вам потрібно створити веб-сайт з 
формами зворотнього зв'язку, GoogleForms дозволить вам швидко створити 
форми, а потім вбудувати їх на ваш веб-сайт. Відповіді зберігаються в 
GoogleSheets, де ви можете аналізувати їх. 

4. GoogleAnalytics: щоб відстежувати відвідуваність вашого веб-сайту, ви 
можете використовувати GoogleAnalytics, що дозволить вам отримувати 
важливу статистику про трафік і поведінку користувачів на вашому сайті. 

5. GoogleDomains: якщо вам потрібен власний домен для вашого веб-
сайту, GoogleDomains може надати вам можливість зареєструвати домен та 
налаштувати його для використання з GoogleSites або іншими платформами. 

Ці інструменти дозволяють створювати і публікувати веб-сайти без 
значних знань програмування або дизайну, що робить їх досить доступними 
для здобувачів вищої освіти (чи починаючих підприємців), які шукають 
швидкий спосіб представити свій контент в Інтернеті. 

6. Інтеграція з іншими інструментами Google: GoogleWorkspace включає в 
себе інші корисні інструменти, такі як Gmail, GoogleCalendar, GoogleDrive, 
GoogleMeet та інші, які можна використовувати для спілкування зі своїми 
клієнтами та співробітниками, організації робочих процесів та спільної роботи 
над веб-сайтом. 

Загалом, використання інструментів GoogleWorkspace для створення 
власного веб-сайту може значно спростити процес та забезпечити вам зручні та 
ефективні інструменти для управління вашою інтернет-присутністю. 
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